Analise de Sensibilidade

PROBLEMA:

MAX Z=Tz+3y s.a.
2t 3y <10
8r+y <20

9
3x—y§;

4

oy =0

RESOLUCAO PELO METODO GRAFICO (OU DO GRADIENTE):

PONTO OPTIMO: B

2x+y=10
8x+y=20
{x=5/3

FO, y=20/3

VALOR OPTIMO:

FORMA NORMAL DO PROBLEMA:

MAX Z=T7T-2+3-y+0-51+0-52+0-s3 s.a.
2z +1y+ s =10
8z +y+sy=20
9

3x—y+53=§

Ly 0



QUADRO OPTIMO (42 quadro):

Zz Yy S1 S9 S3
ss | 0 0 11/6 —5/6 1 | 37/6
y | 0 1 4/3 —=1/3 0 | 20/3
z |1 0 -1/6 1/6 0 | 5/3
0 0 17/6 1/6 0 | 95/3
RELATORIO DE RESPOSTAS:
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1M ft Excel 9.0 Relatirio de respostas
2 |Folha de calcule: [exerc_9.xis}Fothal
3 |Relatdrio gerado: 12052007 20:16:13
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B _|Célula de destino (Max)
7 Celula Name Valor original___ Valoer final
8 %631 fo 0 3156666667
9 |
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11 Células ajustéveis
12} Célula Nome Yalor original  Valer final
13 8A%E  x 0
14 $B® ¥ 0
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16
17 |RestricGes
18| Célula Home Yalor da céluia Fdérmula Estado  Tolerdncia
18 §D$15 (R1) lado esquerdo da restricao 10 $D§15<=%E$15 Arquivar 0
20 $D$%16 (R2) lado esquerdg da restricao 20 $D§16<=%E$16 Arquivar 0
21 $D$17 (R3) lado esquerdo da restricdo -1 585666857 5D§17<=8E%17 Nio arquivar 5,166666567
2! SA¥  x 1,666666667 $A§6>=0 Nig arquivar _1,666666667
23! $B% ¥ 6 566665667 $B$6>=0 N&o arquivar B,6665666567
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RELATORIO DE SENSIBILIDADE:
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11 Excel 9.0 Relatdrio de sensibilidade
2 {Fglha de calculo: [exerc_9.xlsjFolhat
3 latdrio gerado: 12052007 20:16:15
4
5
| 6 {Células ajustaveis
| 7 Final Reduzido  Objective Permissivel Permissivel
| 8 | Célula Home Valer Custo Coéficiente Aumentar  Diminuir
19 BA¥® x 1,666666667 0 7 17 1
10! $B%B ¥ 6,656866667 ‘0 3 05 2,125
11!
12— Restricdes
113 | Final Sombra Restricdo  Permissivel Permissivel
14 Célula Home Valor Prego Lado direits  Aumentar  Diminuir
|15 $D$15 (R1) lado esquerdo da restricdo 10 2833333333 10 10 3,363536364
116 $D$16 (R2) lade esquerdo da restricdo 20 0,166666667 20 74 10
|17 | $D$17 _(R3) lado esquerdo da restricds -1 666666667 8] 45 1E+30 b,166666667
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